

SPOROČILO ZA JAVNOST

Prešernov dan v Krki v znamenju glasbe

Novo mesto, 6. februar 2025 – V farmacevtski družbi Krka smo sinoči slovenski kulturni praznik počastili s koncertom, katerega obisk smo omogočili zaposlenim, njihovim družinskim članom in prijateljem. Prisluhnili smo izjemnim glasbenikom, združenim v zasedbi Funtango, ki jo je leta 2004 ustanovil slovenski harmonikar Marko Hatlak. Pridružila sta se jim tudi solopevca Bernarda in Marcos Fink ter plesni par Nika Bagon in Miha Vodičar. Z edinstvenim nastopom so nam približali argentinsko glasbo Astorja Piazzolle in nekaterih drugih skladateljev iz sveta klasike, jazza in tanga ter avtorsko kompozicijo Marka Hatlaka.

Kultura je ena najpomembnejših vrednot človeštva in civilizacije. Dosežki in stvaritve, ki se prenašajo iz roda v rod kot kulturna dediščina, pomembno prispevajo k razvoju družbe. »V Krki se zavedamo, da poleg uresničevanja svoje poslovne strategije lahko prispevamo ne le h gospodarskemu, ampak tudi k družbenemu razvoju. Kot družbenoodgovorno podjetje uresničujemo odgovornost do skupnosti, v kateri delujemo, tudi s podporo kulturi. Sicer pa v Krki ne le podpiramo, ampak tudi sami negujemo kulturo,« pojasnjuje predsednik uprave in generalni direktor Jože Colarič.

V Krki radi rečemo, da je kultura del nas. Krkini kulturni večeri so postali pomemben del naše tradicije in so odraz našega odnosa do umetnosti, obenem pa tudi ogledalo Krkine večkulturnosti, ki jo v našo poslovno zgodbo vnašajo sodelavci iz različnih držav in kulturnih okolij. Pomemben del kulturnih dejavnosti krkašev predstavlja Kulturno umetniško društvo Krka, v okviru katerega delujeta Mešani pevski zbor Krka in Oktet Krka. Prav tako pomembna je galerijska dejavnost v Krkinih galerijah v Novem mestu in Ljubljani, v katerih so svoja dela razstavljali že številni ugledni slovenski avtorji. Imamo tudi svojo knjižno zbirko. Poleg tega pa podpiramo številne kulturne in umetniške projekte v lokalnem okolju in zunaj državnih meja, na primer glasbene in druge umetniške festivale, izdaje knjig in monografij, slikanic za otroke in mladino, slikarske razstave in kolonije, glasbene in gledališke predstave ter likovne, gledališke in literarne projekte osnovnih in srednjih šol.